Eletromaghetismo

07 de marco
Andlise vetorial



Coordenadas cilindricas
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Coordenadas esféricas
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Funcao delta
Trés dimensoes
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Analise vetorial

Teorema de Crawss
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Divergente em coordenadas esfericas
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Cartesianas, para treinar
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Divergente em coordenadas esféricas

(6 : \7’) AT = A(vydydz) + A(v,dzdz) + A(v,dxdy)

A(v,dydz) + A(v,dzdz) + A(v,dzdy)

Vv = dxdydz




Divergente em coordenadas esféricas
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Coordenadas esféricas



Divergente em coordenadas esféricas
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(6 - \7") AT = A(v,rdf rsin0dy) + A(vedr rsin Ody) + A(v,dr rdf)



Divergente em coordenadas esféricas
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(6 : \7’) AT = A(v,rdfrsin0dy) + A(vedr rsin 0dy) + A(v,dr rdf)

= A(v,rdf rsin 6dy)
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Divergente em coordenadas esféricas
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Divergente em coordenadas esféricas
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Divergente em coordenadas esféricas
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